停车场收费杆占用人行道



有读者反映,在沈 河区万柳塘路109号 -个停车场太乱了。 本来就不宽的 人行道,让停车场的 收费口给占去一半。

近日,读者田先生看到了本报关于南塔国 际鞋城停车场占用盲道的报道后向记者反 映,在沈河区万柳塘路109号有一个停车场也存在相同问题,"这里太乱了,快来看看吧,本 来就不宽的人行道,让停车场的收费口给占 夫一半。

昨日下午,记者按照田先生的指引来到了 245 路公交车的始发站——南塔客运站, 在站点后方就是有一个停车场。从绿化带到联储 证券所在的大楼之间大约有十一二米,如此 长的距离留给行人和非机动车通过的豁口不 足两米。这里的非机动车道已经被一长排共 享单车完全占领,数辆多达百辆,余下的部分 还被停车场竖起了一道铁制 U 形路障给挡住。在人行道的正中间位置被当成作了停车 场的收费口,上面写有"文兴泊车"字样,不仅 立有栅栏,一根收费杆挡在半空中拦住了行人



共享单车占用非机动车道,收费口占用人行道,留给行人和非机动车的空间实在太小了。

如此宽的路留给行人的空间被挤压得勉 强容下两个人同时通行,田先生怒言:"共享 单车摆放时你们不考虑非机动车通行吗?停 车场设立将非机动车强行划分成两部分,人 行横道又在中间拆成两部分,收费杆还侵占 行人的通行空间,这也太霸道了吧!"

附近一位居民称,停车场为了收费,圈占市

民的出行道路,"圈块地就停车,立个杆就收费, 我们不知道这样的停车场当初是怎么审批和创

记者发现,此处只能容得下一辆电动车单 独通过,希望相关部门尽快出手,对该该地区的 停车和居民出行进行合理规范

辽沈晚报记者 金国建 文并摄

800路公交站 站台只有一米宽



昨日,记者在800路公交陵园街 宁山路站看到,这里的站台宽度只有 米左右,本来就不宽的站台还被-辆锁在站牌上的自行车占去了一部 分。乘客在此候车时只能在人行道 上排队,下车乘客更是无法直达站 台,有的乘客就直接从机动车道上穿 过绿化带

辽沈晚报记者 金国建文并摄

距路口这么近 咋设停车点呢?



在沈阳市长白四街和秀岛路交 会处的东南角,距路口隔离桩四五米 远的地方,划了一个共享单车的停车框,框线清晰可见,里面写有"沈阳单 车"的字样,里面停了两辆共享自行 车、一辆共享电动车,停车点框线占 据了非机动车道的五分之四面积。 非机动车从此经过时,右侧有停放的 车辆,前方四五米就是隔离石桩,通 行十分不顺畅

辽沈晚报记者 吉向前 文并摄

都看着你呢 别钻地铁站护栏



在沈阳地铁2号线奥体中心站, 乘客从开往全运会方向的列车尾部 下车后,换乘9号线需要乘坐电梯上 楼,绝大多数人都是有序排队上自 动扶梯。但在自动扶梯口的一侧, 隔离护栏和柱子之间没有完全封 闭,留有空隙,有些乘客不按序排 队,而是从空隙处钻过去,插队挤上 自动扶梯。这样不文明不讲秩序的 行为,引得其他乘客侧目。

昨日,沈阳地铁服务热线工作人 员称:将把钻护栏空隙的情况通知车 站,根据现场的具体情况进行处理。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄



今日18条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品 18条信息,请您留意。请失主尽快 与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222 地址:沈阳地铁一号线滂江街站 AΗ□

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名 及证件尾号后四位)
1	身份证	盖金鹏 4933
2	身份证	商淑春1625
3	身份证	范婷婷2227
4	身份证	闫宇霄7214
5	身份证	刘明洋8219
6	身份证	孙 爽3720
7	身份证	李俊颖 0948
8	学生证	孔鹏鹏 9559
9	老年卡	王雅军2129
10	老年卡	商玉芬3645
11	老年卡	张玉香 0323
12	老年卡	李凤兰1520
13	老年卡	汪恩玲3365
14	衣物	灰色衬衫
15	衣物	白色半袖
16	衣物	黑色半袖
17	衣物	长袖碎花
18	袋子	白色

小区门口设有垃圾分类智能回收站

不讲究垃圾塞满回收箱



各种各样的垃圾随意地塞满了分类箱里。

辽沈晚报记者 吉向前 摄

在沈阳市浑南区学城路、浑南区第五小学 对面的小区门口,摆放着一组垃圾分类智能回 收站,分类回收本来是一件环保的好举措,但问 题是这个回收站没有得到有效充分地利用,各 种垃圾随意地塞满了分类箱里。好好的分类智 能回收箱为什么没有发挥应有的作用呢?

这组垃圾分类智能回收站摆放在小区大门 的右侧,回收站一共是3个箱体,一个是管理 柜,上面有显示屏、刷卡处、二维码扫描区,写着"有限资源无限利用"。两个分别是纸类投放 箱、纺织品投放箱。箱体上标示非常清晰明了, 但在纸类投放口,塞满了各种各样的垃圾,有塑 料餐盒、饮料杯、塑料包装袋等;在纺织品投放 口,有香蕉皮、酸奶盒、黑色塑料袋等。

'挺好的分类回收箱,怎么被填满了垃圾

呢?有些人太不讲究了,不远处也有正常的垃 圾箱,如果不是废纸、衣物,就扔到正常的垃圾 箱里呗。本来是环保的好事,被有些人整得不像样了。"王女士说。

乱投垃圾废品是造成这种现象的一方面因 素,另外,垃圾分类智能回收箱的设置单位是如 何进行分类管理的呢?"辽沈帮帮帮"记者多次 拨打回收箱上面的咨询电话,"您好,您拨打的 电话是空号

小区物业管家回复称:这组垃圾分类回收 箱设置有一段时间了,但自从去年冬天就管理 得不好,分类清理回收不及时。将把情况向领 导进行汇报,如果设置回收箱的公司不再运营 了,就把回收箱给撤掉。

辽沈晚报记者 吉向前